
SERVIZIO SOCIALE

HA USUFRUITO DEL SERVIZIO SOCIALE?

SI' 24

NO 110

MODALITA' USUFRUIZIONE

TELEFONICA 14

SPORTELLO 11

FREQUENZA USUFRUIZIONE

DA 1 A 3 VOLTE 18

DA 4 A 6 VOLTE 2

7 O PIU' VOLTE 1

SODDISFAZIONE GLOBALE SERVIZIO SOCIALE

PER NIENTE SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO 5

SODDISFATTO 15

MOLTO SODDISFATTO 2

COMPLETAMENTE SODDISFATTO 2

2022 - ANALISI QUESTIONARI DI SODDISFAZIONE UTENTI

SI'
18%

NO
82%

USUFRUIZIONE SERVIZIO

PER NIENTE 
SODDISFATTO

0%
POCO 

SODDISFATTO
21%

SODDISFATTO
63%

MOLTO 
SODDISFATTO

8%

COMPLETAMENTE 
SODDISFATTO

8%

SODDISFAZIONE GLOBALE SERVIZIO SOCIALE

TELEFONICA
56%

SPORTELLO
44%

MODALITA' USUFRUIZIONE

DA 1 A 3 
VOLTE

86%

DA 4 A 6 
VOLTE

9%

7 O PIU' 
VOLTE

5%

FREQUENZA USUFRUIZIONE


